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JlokaJiIbHO mapamMeTpu4yecKkas CMMMeTpUs ABYX pyHKIUM
( www.franz-hermann.com )

[IpeacraBum cebe Takyro cutyaruio. [lycTh oguH mporecc onmuchiBaeTcst GyHKIUEH
fi, a npyroit — ¢pyukuuenr f,. Ho TeopeTuk mim SKCIEPUMEHTATOpP CBOM 3BEPHHBIM UYThEM
y4€HOTO TOHHMMAaeT, YTO 3TO OAWH M TOT JK€ Mporecc (WX OYCHb IOXOXKHE), TOJBKO
paccMaTpuBaeTCs ¢ Pa3HbIX CTOPOH.

Bo3nukaer 3amaya, MOCTPOMTH COOTBETCTBHE MEXAy (QYHKuusmMu f, u f, win
JI0Ka3aTh, YTO TAKOE COOTBETCTBHE HEBO3MOXHO. KOHEYHO ke, abCyp/IHO TOBOPHUTH O TIOJTHOM
COBIIAJICHUU JIByX Pa3NUYHBIX (QyHKUUH. Peup maéT TONBKO O MpUMEPHOM COBIMAJCHUU Ha
KaKOM-TO OOII[eM y4acTKe.

MBI MOXEM MOCTYNHUTh CIenyromuM oOpa3oMm. Pasnoxem maHHble (YHKIMHA B
MOXO0XKHE PAABI (€CIM ATO KOHEYHO BO3MOXKHO), BBENS B HCXOAHBIC (PYHKIMU CBOOOIHBIC
napameTpbl. [lyCTh TOYHOCTh HAIIUX BBIYMCICHHUN YIOBJIETBOPSETCS PA3JIOKEHHUEM B P
nepBeIMH 4-Msi ero wieHamu. boilee KOHKPETHO 3TO MOXHO MPEICTaBHUThH CIIETYIOLUTHM
o0OpazoM:

fl(x’aab)= 50 +§1x+§2x2 +§3x3 + ...

fz(x’c’d)= 7 +771x+772x2 +773x3 +o

[IpupaBHMBas COOTBETCTBYIOIIUE KOXPQPHUIMEHTHI, IOMy4yaeM CHCTeMy u3 4-X
YPaBHEHHUH C YETBIPbMS HEU3BECTHBIMMU:

E=n,mmeic{1,2,3,4}

Hamm cBoGoanbie mapameTpsl @, b, ¢ u d SBISAIOTCSA HEU3BECTHBIMU ITOJY4YEHHOU
CUCTEMBI.
Haxons pemieHust 3TOil CUCTEMBI MOJIy4aeM COOTBETCTBUE MEXIY (QYHKUUSAMHU f, U
fr
OueBUIHO, YTO HE I BCAKUX (PYHKIIUI MOXKET OBITh IOCTPOEHO TaKOE COOTBETCTBHUE.
X

PaccMOTpuM KOHKpETHBIM IpHUMEpP MOCTPOCHUS COOTBETCTBUA IS QYyHKUUN e * u
x~*. JlanHble QYHKIMH UMEIOT CXOXKEE PA3T0KEHHE B P

. x x x°
e =1-—+—-"—4
o2t 3!

2 3
(x+1)™ =1—%k+%k(k+1)—%k(k+l)(k+2)+---

Msl Oynem cTpouth 4-X mNapaMETpUUEcKOe COOTBETCTBHE (UMCIO IapaMeTpoB
OTIpe/ICIIIETCS YUCIIOM YICHOB B pAAY pasiiokeHus). [lis aToro npeacraBuM Hamu GyHKIUU
B CJIEIyIOLIEM BHJIE:

y,=e, rzme z1=a(x+b),

W nomyyaeM Takoe pa3ioKeHUE B pAL:
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2 3
1 AB
E Y T T )
y, =(z, +1)°, rie  z,=(x+d). Torma, COOTBCTCTBCHHO MONydaeM — TaKOE
Pa3IOKeHHe B P
2 3
yz=l—zl—:c+%c(c+l)—%c(c+1)(c+2)+~-- ()

3aMeTHM, YTO 3TO HE €ANHCTBEHHAs! BO3MOXXHOCTb IS BBEJICHHS MTAPaMETPOB 4, b, ¢ 1
d TakuM 00pazoM.

[ToncraBuMm z, U z, B pasnoxenus (1) u (2) u npuBenéM UX K BULY:

3

§0+§1 +§2 +§3x_+ - (1) u

2 3

X
Y2 =1, +771 1y o+ (2).

2! 3!
[ToxaxxeM k03(pPUITUEHTHI pa3IoKEHUHN B Pa3BEPHYTOM BHUJIC
st (1):
a’h* a’b’
E,=1—ab+ o ;
a’b’
=—a+a’b- ;
¢ )
a’—a’b
& = ) ;
3
a
&=
Jns (2) umeem:
c(c + l)d2 c(c + 1)(c + 2)d3
ny,=1-—cd+ 5 - p ;
cle+1fc+2
n =-c +d(c+ 1)—%;

c(c+ 1)— c(c+ 1)(c+ Z)d :

2

c(c+ 1)(c+ 2).

n;=- 6

[lpupaBHuBas &, =7;, TOIydyaeM CHCTEMY U3 4-X YypaBHEHUIl C YETBIPbMs

HCU3BCCTHBIMH
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2 2 6

a(l—ab+azzl’2]=c(l—d(c+l)+ dz(chl)(chl)J (3)

2

( 272 2
ab(l—ﬂﬂ b ]:cd _dle+1) a*(c+1)c+2)

A

a*(1-ab)=c(c+1)1-d(c +2))
a’ = c(c+ 1)(c+ 2)

\

Kak Bugum, yeTBépToe ypaBHEHUE CHCTEMBI (3) COAEPKUT TOIBKO 1B HEU3BECTHBIX @
u c. T. o. Bcé cucremy (3) B mpUHITUIIE MOXXHO CBECTHU K CHUCTEME U3 3-X YpaBHEHUI C Tpems
HEU3BECTHBIMH.

C yuérom ueTBEPTOTO ypaBHEHHS CUCTEMBI (3) TPEThE ypaBHEHNE MOKHO 3aIIMCaTh:

az(l—ab)= c(c+ 1)—a3d;

3

. a
Kpome Toro uerBéproe ypaBHEHHE MOXXHO MPEJCTABUTh B TAaKOM BHJE: c(c + 1) = 5
c+
Torna Tpetbe ypaBHEHHE CUCTEMBI (3) MPUHUMAET TaKOM BU:
2 a
a’|1+ad —ab—- =0 4)
c+2

TpuBnanpHoOe pelieHue 3Toro ypasHeHus: a = 0.
[ToncraBum a = 0 B cucremy (3). [loyuaem cuctemy ypaBHEHUI:

'cd(l_d(c+1)+c12(c+1)(c+2)j=0

2 6
2
Ve 1—d(e+1)+2 (”;)(c“)}o

c(c+1)(1—d(c+2))= 0
c(c+1)(c+2)=0

W13 nocnennero ypaBHeHust Haxoqum 3 pemtenust: ¢, =0, ¢, =-1, ¢, = -2

O4eBHIHO, YTO MPH JTFOOOM U3 3TUX PEHICHWH YpaBHEHHs CUCTEMBI TIPEBPAIIAIOTCS B
TPUBHUAJILHBIE TOXK/IECTBA.
T. o. pemienne @ =0 Ham He uHTepecHo. [Ipu a # 0 u BBOus mapamerp Kk=c+2,
ypaBHeHHEe (4) Oy1eT UMEeTh BUI:
a

k=——"— 5
1+ad—ab )

Paccmotpum ypaBrenue 2 cucremsl (3). C yd4€ToM mpenblIyluX BBIKJIAJA0K MOXEM
MepenucaTh €ro CIyAyOLUM 00pa3oM:

nimn
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ko 2—a—aipOY _@d ad
2 2k

A ypaBHenue 1 cuctemsl (3) Oyaetr uMeTh BUA:

a‘d* a’d’

a’b* a’b’
= +
2k 6

2

ab—

d(k -2)-

[Tomyyaem HOBYIO cHCTEMY U3 ABY YPaBHEHUH C TpeMsl HEM3BECTHBIMU.

212 313 3 52 3 43
ab—ab a’b =d(k—2)—ad +ad
2k 6 (6)
3.2 3 452 3 s
k—2=a—a2b+ab _ad +ad
2 2 k
a .
rne k =—— . T. 0. 0IHO U3 HEU3BECTHBIX MOXHO BBIOpATh, KaK CBOOOIHBIN mapameTp.
1+ad—ab

PaccMOTpUM HECKOIBKO YaCTHBIX CITy4aeB.
Cayuaii 1. ITycts d = 0. Torzna cucrema (6) mpuMeT Takoil BUA:

212
al{l—ﬂ#’ b ]:0
2 6

a’bh?

2

k-2=a-a’b+

rae k= .
1-ab

PaccmoTpum ypaBHeHue 1, MOTyd4eHHON CHCTEMBI.

Hanmomuanm, uro a # (. Torma Moxem mpeArnonoxuTs, uto b = 0. Ho B aTom cirydae
BTOPOE yOpaBHEHHUE TOCJEeIHEH CHUCTeMBbl MPUBOAMUT K MPOTHBOpeuuto. CiemnoBaTeNbHO, U3
MIEPBOTO YPABHEHUS UMEEM:

a’b* —ab+2=0. (7

AHanu3 ypaBHeHusa (7) MoOKa3bpIBaeT, 4yTo o0a mapaMerpa HE MOTYT OJHOBPEMEHHO
HAXOJUTHCS B 00J1aCTH ICHCTBUTEIHHBIX 3HAYCHUH, YTO TOXKE HE TOIUTCS IS HAIICH 3a/1a4H.
Cayuaii 2 Mpe1 momaum, 4t0 @ #0 u d # 0. Paccmorpum Bapuant, koraa b = 0. B atom
ciryyae cucrema (6) Oyner UMeTh BHI:

3 52 3 43
a’d ad

dlk-2)= -
( ) 2k 6
3 3 72
PREPY d ad
2
win, T. K. d # 0 monmyuaem:
3 3 52
3 3920 ®)
k-2=q+24_ 24
k 2
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rme k=———.
A 1+ad

[Tonydyennass cuctema  SIBISIETCS  HEJIMHEHHOW, HO  MCHOJB3YyS  pa3jUyHbIE
KOMITBIOTEPHBIE M YHCICHHBIE METOABl MOXXHO HaWTH €€ pelieHue C 00U HyXHOU

TOYHOCTBIO.
Cucremy (8) He clokHO peodpa3oBaTh B MApaMETPUIECKOE YPABHEHHE:

d*a(3-4a)+3d(2—a)-6=0 9)

Pemas oTHOCUTENBHO d, HAXOIUM SIBHYIO CBSI3b MKy MapaMeTpaMu a U d.

d . =_ 3(2-a)+ \/9(2 —a)’ +24a(3 - 4a)
v 2a(3 - 4a)

[TogxopeHHOE BBIpaXEHUE MTOJDKHO OBITh BCETJA MOJOXKUTEIbHO. OTCIOIa MOXHO
clenatb TpPaHMYHYIO OLEHKY mapamerpa a. Camas rpy0as TpHUKHIKAa TIOKa3bIBaeT,
05<a<0,6.

HanomHuuM, 4T0 mapaMeTphl @ U ¢ CBsI3aHbl YpaBHEHUEM 4 cHCTeMbl ypaBHEeHUH (3)



	Локально параметрическая симметрия двух функций
	Случай 2 Мы помним, что  и . Рассмотрим вариант, когда b = 0


